

CE N° SESI/GEA 37656/18

Florianópolis, 28 de maio de 2018.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: CE ERRATA 01/PRORROGAÇÃO

REF: PREGÃO PRESENCIAL 072/2018

Objeto: Aquisição, transporte e instalação de móveis planejados para compor os ambientes da Unidade do FARMASESI - MARISOL, no município de Jaraguá do Sul/SC.

Senhores,

Reportamo-nos ao Edital de licitação em referência para informá-los **alteração e prorrogação** da data de Abertura, bem como o que segue abaixo:

No Preâmbulo do Edital, ONDE SE LÊ:

| |
|--|
| EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 072/2018 /SESI |
|--|

| | |
|--|--|
| Entidade(s): SESI/SC | |
| Modalidade: PREGÃO | Nº 072/2018 |
| Forma: PRESENCIAL | Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM/LOTE |
| Entrega dos Envelopes: 29/05/2018 | Horário: até às 9h30min |
| Abertura (envelopes): 29/05/2018 | Horário: 9h30min |

LEIA-SE:

| |
|--|
| EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 072/2018 /SESI <i>Com Errata 01 – 28/05/2018</i> |
|--|

| | |
|---|--|
| Entidade(s): SESI/SC | |
| Modalidade: PREGÃO | Nº 072/2018 |
| Forma: PRESENCIAL | Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM/LOTE |
| Entrega dos Envelopes: 29/05/2018 04/06/2018 | Horário: até às 9h30min |
| Abertura (envelopes): 29/05/2018 04/06/2018 | Horário: 9h30min |

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO